Erratum

pISSN: 2288-9744, eISSN: 2288-9752 Journal of Forest and Environmental Science Vol. 36, No. 1, pp. 67, March, 2020 https://doi.org/10.7747/JFES. 2020.36.1.67



Erratum to: Two Newly Recorded Small Orb Weavers with a New Species (Araneae, Araneidae) from Korea

Seung Tae Kim^{1,*}, Sue Yeon Lee² and Jung Sun Yoo³

Life and Environment Research Institute, Konkuk University, Seoul 05029, Republic of Korea ²Division of Microorganism Resources, National Institute of Biological Resources, Incheon 22689, Republic of Korea ³Division of Animal Resources, National Institute of Biological Resources, Incheon 22689, Republic of Korea

Erratum to: J For Environ Sci 35(4), December 2019 https://doi.org/10.7747/JFES.2019.35.4.263

It was recognized to authors just after the publication that scientific name in Fig. 1 of this article does not coincide with that in description. The problem is due to an incorrect revision of the final version of the manuscript. The typos in the article, however, do not affect our scientific results. The correct scientific name of described species in Fig. 1 reads 'Araneus yasudai Tanikawa, 2001' instead of 'Araneus clavus Kim & Yoo sp. nov.' And legend 'Holotype female' in Fig. 1 should be deleted.